Gia Lai, 07<sup>th</sup> April 2020

<u>To:</u>		- THE STATE SECURITIES COMMISSION						
		- HO CH		<b>STOCK E</b>	EXCHAN	IGE		
Company	:	Hoang Anh Gia Lai Joint Stock Company						
Stock Code	:	HAG						
Head office	:	15 Truong Chinh - Phu Dong Ward - Pleiku City - Gia Lai Province						
Telephone	:	0269 22	225888	Fax:	0269 2	2222335		
Information	disclosed	by: Mr.	Vo Truong So	on				
Address : 15 Truong Chinh - Phu Dong Ward - Pleiku City - Gia Lai						Lai Province		
Telephone	:	0269 22	225888	Fax:	0269 2	2222335		
Type of info	rmation:							
<b>X</b> 24 hc	ours		extraordinary			at request		periodic

## Information disclosed:

On 07/04/2020, Hoang Anh Gia Lai Joint Stock Company ("*the Company*") was in receipt of Decision No.01/2020/QĐST-KDTM dated 30/03/2020 issued by the people's Court of Gia Lai province with reference to suspension of judgment on a business transaction claim filed by FPT Fund Management Joint Stock Company.

Reason: the parties have fulfilled their obligations to each other as required in the Equity Contribution Agreement signed on 19/12/2011. FPT Fund Management Joint Stock Company has withdrawn the whole lawsuit and Hoang Anh Gia Lai Joint Stock Company has withdrawn the whole counterclaim.

This information was published on the website of Hoang Anh Gia Lai Joint Stock Company on 07/04/2020 at http://hagl.com.vn

We would like to give formal assurances of the whole truth about the information disclosed above and shall take full legal responsibility for the information disclosed.

## Documents attached

Decision No. 01/2020/QĐST-KDTM

## HOANG ANH GIA LAI JOINT STOCK COMPANY INFORMATION DISCLOSER

## No Recipients:

- As above;
- Office archive

**VO TRUONG SON**